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У дослідженні запропоновано аналіз особливостей використання інновацій у логістичних процесах ти-

лового забезпечення підрозділів Національної гвардії України. Окрема увага наділяється ефективній ор-

ганізації праці на складах довготермінового складування. Спроектовано ключові варіанти маніпулюван-

ня вантажними одиницями в складах. Досліджено питання комп’ютерної імітації логістичної дистри-

буції підрозділів Національної гвардії України 
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1. Вступ 

Прогресуюча динаміка глобальної спеціаліза-

ції в контексті тилового забезпечення військових 

підрозділів дозволяє дійти висновку про необхід-

ність впровадження інноваційних механізмів у логі-

стичні процеси Національної гвардії України. Про-

відне місце серед причин актуалізації інноваційного 

розвитку тилового забезпечення займає також стрі-

мке зростання параметрів матеріальних, інформа-

ційних, фінансових та людських потоків. Такими 

можуть бути кількісні та якісні параметри, швид-

кість, плинність, відстань тощо. В цих умовах на 

сьогодні виявляється вельми актуальним завдання 

аналізу специфіки використання інновацій у логіс-

тичних процесах тилового забезпечення підрозділів 

Національної гвардії України. 

 

2. Літературний огляд 

В роботі [1] розглядається сутність тилового 

забезпечення військових підрозділів. В дослідженні 

[2] виділяються основні проблеми управління мате-

ріальними запасами. Автор роботи [3] аналізує 

проблеми забезпечення надійності тилового забез-

печення військових підрозділів. В роботі [4] пропо-

нується технологія управління системою матеріа-

льно-техніч- 

ного забезпечення війська. Детальне трактування 

мотивації нагромадження запасів матеріалів та го-

тової продукції, економічні наслідки маніпуляції 

рівнями запасів, партіями і частотою поставок та 

чинники впливу на складові логістичних витрат ви-

кладено в [5]. В роботі [6] тилове забезпечення роз-

глядається з позицій формування оборонного бю-

джету. В дослідженні [7] пропонуються можливі 

шляхи реформування логістичних процесів тилово-

го забезпечення військ. В науковій праці [8] систе-

матизуються різні погляди на розвиток системи ма-

теріально-технічного та тилового забезпечення. 

Особливості стратегічного управління системою ло-

гістики наведені в роботі [9]. Ретроспектива розви-

тку та напрямки удосконалення матеріально-

технічного та тилового забезпечення війська пода-

на в дослідженні [10]. 

Аналіз спеціалізованої літератури засвідчує, 

що, з одного боку, проблеми інноваційної підтримки 

логістичних процесів тилового забезпечення підроз-

ділів у сучасній військовій економіці є актуальними, 

з іншого – система тилового забезпечення є ключо-

вою частиною логістичного процесу. Проте визначе-

ні напрями досліджень більшою частиною не розкри-

вають системно проблеми використання інновацій у 

логістичних процесах тилового забезпечення підроз-

ділів Національної гвардії України.  

 

3. Мета та задачі дослідження 

Метою дослідження є системний аналіз спе-

цифіки використання інновацій у логістичних проце-

сах тилового забезпечення підрозділів Національної 

гвардії України. 

Для досягнення поставленої мети вирішували-

ся наступні задачі: 

– аналіз особливостей використання інновацій 

у логістичних процесах тилового забезпечення під-

розділів Національної гвардії України; 

– розроблення ключових варіантів маніпулю-

вання вантажними одиницями в складах; 
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– дослідження питання комп’ютерної імітації 

логістичної дистрибуції підрозділів Національної 

гвардії України. 

 

4. Використання інновацій у логістичних 

процесах тилового забезпечення підрозділів Наці-

ональної гвардії України 

З точки зору відмінностей методів управління 

запасами в процесі виробництва і дистрибуції важли-

вим є відокремлення виробничих запасів (сировина 

на складі, незавершене виробництво на складі, готові 

вироби) і невиробничих, які призначені для висилан-

ня (shippable items). 

Беручи до уваги наявну складську податли-

вість товарів, доходимо до оптимізації складського 

господарства системи тилового забезпечення підроз-

ділів Національної гвардії України. 

Ефективна організація праці на складах довго-

термінового складування залежить від: 

– розміщення товарів і розміру складу; 

– складської податливості запасів; 

– виду та інтенсивності руху; 

– рівня механізації та автоматизації складсь-

ких процесів; 

– технічного обладнання складу; 

– кваліфікації персоналу; 

– співпраці структурних підрозділів. 

Одним із актуальних чинників впливу на ефе-

ктивність складського господарства системи тилово-

го забезпечення підрозділів Національної гвардії 

України є організація розміщення товарів у складі, 

оскільки саме ця сфера ефективна з точки зору впро-

вадження організаційних і технологічних інновацій. 

В основу оптимізації складського господарст-

ва системи тилового забезпечення підрозділів Націо-

нальної гвардії України покладена теза раціоналізації 

маніпулювання вантажними одиницями. 

В цьому сенсі можна запропонувати чотири 

основні варіанти маніпулювання вантажними одини-

цями в складах. 

Варіант 1 передбачає прийом і складування 

товарів у вантажних одиницях. Видавання товару 

здійснюється в кількостях, які вимагають порушення 

вантажної одиниці. Отримання потрібної кількості 

товару відбувається у місці складування вантажної 

одиниці. З отриманих кількостей товару комплекту-

ється поставка. 

Варіант 2: прийом і складування товарів у ва-

нтажних одиницях. Видавання товарів у кількостях, 

які вимагають порушення вантажної одиниці. Вибір 

необхідних кількостей товару відбувається в окремо-

му місці з вантажної одиниці, яка туди доставляється. 

Розформована вантажна одиниця повертається до мі-

сця складування. З вибраних кількостей товару фор-

мується поставка.  

Варіант 3: прийом і складування товарів у ва-

нтажних одиницях. Видавання товарів у кількостях, 

які спричиняють повне розформування вантажної 

одиниці. Вибір потрібних кількостей товару для 

окремих поставок відбувається у відокремленому мі-

сці з доставленої туди вантажної одиниці. Нема пот-

реби повернення розпочатої вантажної одиниці до 

місця складування, оскільки з повністю вибраних кі-

лькостей товару комплектується поставка. 

Варіант 4: прийом і складування товарів у ва-

нтажних одиницях. Видавання товарів у кількостях, 

які охоплюють повні вантажні одиниці. 

Порівняння поданих варіантів організації ро-

боти складів підрозділів Національної гвардії Украї-

ни дає різні оцінки маніпуляційних витрат, пов’я- 

заних з переміщенням матеріалів в тих чи інших ван-

тажних одиницях. Так, варіант 1 ґрунтується на пов-

ному реформуванні вантажних одиниць за місцем 

складування і формуванні нових вантажних одиниць. 

Варіант 2 як більш прогресивний ґрунтується на 

формуванні нової вантажної одиниці в спеціальному 

місці, однак залишки реформованих вантажних оди-

ниць транспортуються до попередніх місць складуван-

ня. Варіант 3 є ефективнішим від варіанту 2 тим, що 

реформування вантажних одиниць відбувається без за-

лишку, а це означає відсутність процесів повернення. І, 

нарешті, варіант 4 взагалі не вимагає реформування ва-

нтажної одиниці, тобто сформована вантажна одиниця 

пронизує без зміни всі ланки логістичного ланцюга.  

Зрозуміло, що при всіх інших однакових пара-

метрах складські витрати для поданих варіантів бу-

дуть істотно різнитися.  

 

5. Результати дослідження та їх обговорення 

Для покращання організації логістичних про-

цесів тилового забезпечення підрозділів Національ-

ної гвардії України слід впровадити сучасні інформа-

ційні системи і технології. Центральне місце серед 

цих систем займають засоби комп’ютерної імітації. 

Комп’ютерну імітаційну модель можна використову-

вати автономно, під час самої імітації, однак збиран-

ня модельних даних є набагато простішим, якщо від-

бувається за допомогою комп’ютера у складі мережі.  

Схематичний результат запропонованого пог-

ляду на комп’ютерну імітацію логістичної дистрибу-

ції підрозділів Національної гвардії України зобра-

жений на рис. 1.  

Створена комп’ютерна імітація унаочнює про-

цес інноваційної діяльності в проектуванні та реалі-

зації логістичної дистрибуції підрозділів Національ-

ної гвардії України. 

Таким чином у даному дослідженні знайшло 

свого відбиття аналіз специфіки використання інно-

вацій у логістичних процесах тилового забезпечення 

підрозділів Національної гвардії України. 
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Класифікація замовлень

Імітація замовлень згідно з 

продуктом і періодом

Вибір складу

Імітація складу, до якого 

висилається доручення

Імітація для висилання доручення

Завантаження у складах

Оцінка завантажувальної 

здатності

Аналіз поточної ситуації на 

складах зі станом запасів

Робота з постачальником 

відносно висилання 

чергових поставок на склади

Тижневі замовлення

Денні замовлення, які висилаються до 

підхожих складів

Повторення 

для кожного складу

Повторення 

для кожного складу

Денні рапорти про здійснені завантаженняВихідні запаси

Поповнені запаси Замовлення, які висилають до 

постачальника у певний день тижня

 
Рис. 1. Комп’ютерна імітація логістичної дистрибуції підрозділів Національної гвардії України 

 

Наукова новизна даного дослідження визнача-

ється систематизацією інформації стосовно іннова-

ційної підтримки логістичних процесів тилового за-

безпечення підрозділів Національної гвардії України. 

Практичне значення полягає в рекомендаціях 

керівництву військових підрозділів стосовно логісти-

чної дистрибуції товарів і послуг. 

Подальшим напрямком даного дослідження 

може виступати розроблення методики оцінки ефек-

тивності логістичної дистрибуції підрозділів Націо-

нальної гвардії України. 
 

6. Висновки 

1. Проведено аналіз використання інновацій у 

логістичних процесах тилового забезпечення підроз-

ділів Національної гвардії України. 

2. В рамках вказаних методичних засад запро-

поновано основні варіанти маніпулювання вантаж-

ними одиницями в складах. 

3. Сформовано рекомендації керівництву вій-

ськових підрозділів стосовно комп’ютерної імітації 

логістичної дистрибуції підрозділів Національної 

гвардії України. 
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